



PLAM LIQUID RELE

DESCRIZIONE

Plam Liquid Rele Isoplam® è un liquido distaccante incolore che, applicato su stampi per muro Isoplam®, impedisce alle parti cementizie di Plam Stone Isoplam® o di Plam Rock Isoplam® di aderire allo stampo.

La sua speciale formulazione composta da solventi alifatici non rovina gli stampi su cui viene applicato e li protegge dall'acidità del cemento. Agevola inoltre lo stampaggio, lasciando la superficie della malta perfettamente impressa e senza sbavature.

Plam Liquid Rele non lascia residui una volta asciugato.

APPLICAZIONE

Plam Liquid Rele Isoplam® è pronto all'uso.

Va applicato mediante pennello o airless sulla superficie degli stampi.

Se lo stampo è nuovo avere cura di applicare Plam Liquid Rele prima di ogni stampata per le prime 4-5 volte.

CONSUMO E CONFEZIONI E STOCCAGGIO

Il consumo indicativo di Plam Liquid Rele è di 0,015 Lt/mq.

Plam Liquid Rele è fornito in taniche da Lt 5.

Conservare in contenitori chiusi in luogo fresco e ventilato. Può essere conservato per circa 12 mesi nei contenitori originali. Il numero di lotto indica, in sequenza, anno/mese/giorno/numero progressivo del giorno.

Consultare la scheda di sicurezza del prodotto prima dell'utilizzo.

Chiudere immediatamente i contenitori aperti dopo l'uso.

AVVERTENZE

Plam Liquid Rele è infiammabile (tenere lontano da fonti di calore) ed è nocivo per inalazione ed ingestione. Consultare sempre la scheda di sicurezza prima dell'uso.

Il prodotto è destinato ad un uso esclusivamente professionale.

IMPORTANTE

Tutte le informazioni contenute in questa scheda sono basate sulle migliori esperienze pratiche e di laboratorio. E' responsabilità del cliente verificare che il prodotto sia adatto all'impiego cui si intende destinare. Il produttore declina ogni responsabilità per i risultati di applicazioni errate. Si consiglia di effettuare sempre delle prove su piccole superfici prima dell'applicazione. I dati possono essere variati in ogni momento. La presente scheda sostituisce e annulla le precedenti. I dati possono essere variati in ogni momento. Si ricorda inoltre che i prodotti Isoplam sono destinati all'uso professionale e che Isoplam organizza corsi periodici sui prodotti per chi ne faccia richiesta. Chiunque utilizzi questi prodotti senza esserne abilitato lo fa a proprio rischio.

Rev. del 23.08.2018